

学习援鄂英雄 弘扬榜样力量

牡丹区第二十一中学举行援鄂英雄事迹报告会



本报讯(牡丹晚报全媒体记者 孟欣)为弘扬援鄂逆行英雄的先进事迹,继续践行医者仁心的光荣使命,4月30日,牡丹区第二十一中学教育集团举行主题党日活动,暨“致敬英雄 固我长城——援鄂英雄李华事迹报告会”。山东省第九批援鄂医疗队队员、菏泽医学专科学校附属医院妇产科护士长李华以《党旗在抗疫一线高扬》为题作了专题报告。牡丹区教体局、菏泽医学专科学校有关负责人,牡丹区第二十一中学教育集团校长赵广华、党总支书记李传波,该校

南北两个校区所有班子成员、党员参加了党日活动、聆听了报告。

报告会上,李华用朴实的语言、真挚的情感、鲜活的事例,从不同角度、不同侧面,分享了从2月11日至3月21日在援鄂医疗队的工作情况与感想、对新冠肺炎的认识和治疗情况、在前线与黄冈市团风县人民医院医护人员共同战“疫”的团结协作经历、医护人员的抗疫事迹、在护理过程中与患者之间的感人互动。

李华言语中充满着白衣天

使在这场战“疫”中的“使命”“担当”“感恩”和“责任”,这就是新时代中国白衣战士的无畏无惧、为生命逆行的品行与素质的真实写照。

牡丹区第二十一中学党总支书记李传波要求,要开展好向抗疫英雄的学习活动,立足岗位做好本职工作。

在座党员认真倾听,共同感受榜样力量,接受精神洗礼。大家纷纷表示,在今后的工作中将继续担当作为、奋勇争先,为坚决打赢疫情防控和保障教育教学作出积极贡献。

市纪委监委通报5起享乐主义奢靡之风典型问题

本报讯(牡丹晚报全媒体记者 姜培军)近日,为深入贯彻落实中央八项规定精神,进一步严明纪律,正风肃纪,发挥警示教育作用,市纪委监委将近期查处的5起享乐主义、奢靡之风典型问题进行了通报。

曹县人民医院普外科主任兼普外科一病区主任苗绪学违规接受可能影响公正执行公务的旅游活动问题。2019年4月9日,某医药公司为推广药物,邀请苗绪学到四川成都参加学术会议,次日上午学术会议结束后,苗绪学接受该公司安排,先后到峨眉山、都江堰、青城山、乐山大佛等景区参观旅游,4月14日返回。其间,苗绪学出行、旅游等费用支出共计5500元,均由该医药公司支付。2020年3月24日,苗绪学受到党内警告处分,对其个人应承担的相关费用予以收缴。

单县物业服务中心市场股负责人王若愚利用职务影响违规操办其岳父丧葬问题。2019年12月4日,王若愚在为其岳父操办葬礼期间,违规收受其所辖监管范围内三家物业公司礼金共计1600元;并通

主任王保强通知亲属以外的人员参加,在社会上造成不良影响。2020年1月7日,王若愚受到党内警告处分,违纪资金予以退还;王保强因不正确履行职责,对本单位工作人员监督管理不力,明知违规违纪仍积极参与,受到党内警告处分。

郓城县陈坡乡供销合作社主任张立新违规配备使用公务用车问题。2015年3月,张立新在未向上级部门报告的情况下,经本人提议和集体商议后,由本人和单位各出资3.5万元共同购买一辆小型汽车,单位承担车辆保险费并按照每月360元的标准向张立新支付燃油费。该车购买后直至案发,一直由张立新使用管理,单位需要时由其提供,且单位支付相关费用,造成不良影响。2020年2月26日,张立新受到党内警告处分,车辆按照有关规定予以处置。

定陶区孟海镇马楼行政村班子成员违规公款吃喝问题。2016年至2017年,该村用公款违规列支招待费1.85万元,用于村班子成员平时吃喝费用,造成不良影响。2020年3月2日,时任孟海镇马楼行政村党支部书记马付

山、党支部副书记马金聚分别受到党内警告处分。

鄄城县卫生健康局性别比执法队负责人李宪存借公务差旅之机旅游、违规报销应由个人承担的费用问题。2017年11月,根据省卫计部门通知要求,李宪存到潍坊市参加全省业务培训。按照培训通知要求,培训时间为当年11月29日至12月1日。11月29日下午,李宪存提前离开培训班,前往青州古城等景点游玩,后由青州转济南、郓城返回。2018年1月,李宪存将旅游产生的费用连同公务差旅费在单位报销。2020年4月27日,李宪存受到党内警告处分,违纪资金予以收缴。

上述典型问题,有的违规接受可能影响公正执行公务的旅游活动,有的违规大操大办,有的违规配备使用公务用车,有的利用公款大吃大喝,还有的借公务差旅之机旅游、违规报销应由个人承担的费用,而且大部分违纪行为发生在或持续到党的十九大之后,是典型的不收敛不收手行为,必须予以严肃处理。广大党员干部要引以为戒,时刻警省自重,守住行为底线。

“墨·韵”中国画小品展举行



本报讯(牡丹晚报全媒体记者 郭卫东)4月30日,由菏泽市当代国画研究院主办、菏泽荣宝轩美术馆承办的邓平芝、赵水庆、姚改朝中国画小品展在菏泽荣宝轩美术馆展出,三位画家共展出作品60余幅,展出一周时间。

邓平芝,现为中国美术家协会会员,国家一级美术师,菏泽市专业技术拔尖人才,作品先后参加全国美展16次,并荣获银奖、铜奖、优秀奖等。其中《醉秋

图》荣获2001年全国中国画作品展“银奖”。

赵水庆,现为中国国画家协会理事,山东省美术家协会会员,菏泽市牡丹区文化馆专职画家,牡丹区政协委员、民革党员。

姚改朝,现为中国美术家协会会员,曹州书画院、牡丹区文化馆专业画家。作品在全国美展多次获奖,其中《雪后》入选2016年同心筑梦/第二届中国民族美术双年展并被收藏。

网约车司机下车买水 乘客趁机偷走车辆

本报讯(牡丹晚报全媒体记者 冯锴)潍坊高密市的孙某叫了一辆网约车,到达目的地后,他却趁司机下车买水时,将车偷走。当他开车行至我市定陶区时,被当地交警部门当场查获。

5月5日,定陶交警大队二中队中队长张建向牡丹晚报全媒体记者介绍,5月3日下午,他和二中队民警马法啟巡逻过程中,接到市交警支队指令称,一辆鲁G牌照的嫌疑抢车辆正向中队辖区方向行驶。接到指令后,张建和马法啟立即根据该车的行驶方向确定了拦截地点。16时许,该车在定陶区张湾镇一个十字路口被成功拦截。

张建介绍,该车被拦截后,驾驶员孙某神色慌张,经核查,其驾驶证已于2019年11月份在高密市被吊销。随即,民警以驾

驶证吊销期间驾驶机动车为由将孙某及车辆扣留,并向上级部门汇报。

不久,济宁嘉祥警方与定陶交警部门取得联系,确认孙某驾驶车辆为盗窃所得。原来,孙某所驾驶的车辆为一辆网约车。当天,他在高密市叫来这辆网约车前往济宁市。然而,达到嘉祥县之后,孙某趁网约车司机下车买水时,却将车开走。

张建告诉牡丹晚报全媒体记者,孙某交代,将车偷走后,他原本想着前往河南省濮阳市。而查获这辆车时,孙某的手机上还开着导航,目的地正是河南省濮阳市。正常情况下,从嘉祥到濮阳是不经过张湾镇的,但孙某却不知怎的走错了路,最终在辖区被抓。

目前,孙某已被移交嘉祥警方处理。

遗失声明

郓城县鑫隆物流运输有限公司的道路运输经营许可证副本丢失,证号:鲁交运营许可菏字371725304576,声明作废。

分类广告
菏泽城区 上门取稿
一分投入 十分回报
订版电话:5921688

专业去承重墙改换大梁
1至10层承重墙改换大梁、打立柱,超市门面扩大,多个房间合成为大房间,危房加固。
158 530 53789 微信同号

百亮眼镜
全国连锁 精湛技术 金牌品质 配眼镜到百亮
电话:3967481 13181553216